Fiche technique du produit
4797/10  Ean-no. 4000896191505

10 piéces

‘h—\\q—\\.—\ ~e— e e

N S—— B— e, e,

e Utilisation sur les moteurs CDI MERCEDES-BENZ, pour aléser la vis a expansion cassée M6 x 1 de la culasse sans démontage du
couvercle de soupape

e Gain de temps et de colts puisqu’il n’est pas nécessaire de renouveler la culasse et de démonter I'injecteur et le couvercle de soupape
® Sert a réaléser le filetage endommagé sur M8 x 1

Contenu :

1 foret hélicoidal 6 mm avec douille d’entretoise

1 taraud M8 x 1

1 douille de forage

1 foret hélicoidal 7 mm avec douille d’entretoise et tube de guidage

1 poignée tournante

5 filets rapportés M6 x 1

e Coffret en matiere plastique 165-S (1/9)

* Garniture en mousse souple bimatiére « Safety-Insert-System ».
Garniture également appropriée aux servantes d’atelier HAZET Assistent

e Dimensions / longueur : 185 mm x 153 mm x 52 mm

* Poids net (kg): 0,45 kg

e Nombre d’outils : 10

Numéro d’article 4797/10

HAZET-WERK - Hermann Zerver GmbH & Co. KG - =10 04 61 - 42804 Remscheid
Gulldenwerther Bahnhofstrasse 25 — 29 - 42857 Remscheid - ALLEMAGNE


https://www.hazet.de/kat_p_fr/896191505
https://www.hazet.de/kat_p_fr/896191505

